

### Egy újlengyeli kislány nagy álma...

A nevem H. Fajth Evelin, Újlengyelben nőttem fel, a temetővel szembeni fehér kis házikóban. Tizenöt éve már, hogy a Nyáry Pál utcában bandukoltam az iskola felé, vagy rőttem az utakat a camping biciklimmal, miközben azon gondolkodtam, hogy mi legyek, ha nagy leszek? Irodalom-történelem szakos tanár? Nyomozó? Színész? Az álmaimat kutatva arra sodort az élet, amerre mennem kellett. Akarva, akaratlanul olyan dolgokat mutatott nekem Isten, amire nem mondhattam nemet. Így lett belőlem író. És szövegíró, honlapszerkesztő, blogger, feleség, nő és édesanya. Ez lett az utam. Középiskolás éveim Budapestre sodortak, végül Érden kötöttem ki a családommal. Újlengyelbe mindig visszatérek. Élvezem a családom szeretetét, ami körülvesz. Unokahúgokkal játszok, tyúkokat bámulok, napozok, hajnalkákat fényképezek vagy palacsintát eszek. Csöndet, nyugalmat, békét nyújt számomra ez a csöppnyi falu, ahova a nagyvárosi zsvijaj nem ér el, ahol végre megpihen a lelkem.

Gyerekkorom óta élvezem a saját fantáziám nyújtotta menedéket, ahol új világokat teremtek, különleges személyekkel, lényekkel találkozom, beszélgetek. Isten adott egy fantasztikus lehetőséget, amivel élni szeretnék. A szavakat formálom, hogy mindazt az üzenetet átadhassam olvasóimnak, amit én élek át a világomban. Bonyodalmak közt rejtélyeket oldok meg, gyilkosok nyomába eredek, titkokról rántok le lepleket. A képzeletemben. A valóságban pedig papírra vetem, és világgá kürtölöm.

Világgá kürtölöm, hogy megjelent A pokol édenkertje című regényem! És két novellám is 1-1 antológiában. Isten kegyes hozzám, és amíg írói munkásságomat támogatja és segíti, a jövőben szeretnék ennek a csodálatos lehetőségnek hódolni, és minél több regénnyel, kötetel kedveskedni az olvasóimnak!

A pokol édenkertje című művem célja, hogy felkeltsem az olvasókban az izgalmat, kihívás elé állítsam őket, valamint intellektuális szórakozást nyújtsak számukra. Hiszen milyen más legyen egy krimi?

Mindezek mellett könyvemben mindenképp szerettem volna felhívni az olvasók figyelmét korunk egyik legnehezebben kezelhető betegségére, a mentális zavarokra. A beteget béklyóba fogja, nem engedi, sőt, sokszor a páciens nincs tisztában a saját problémájával. Nekünk, családtagoknak, szomszédoknak, barátoknak pedig az a feladatunk, hogy segítséget nyújtsunk nekik! Nem mehetünk el mellettük, akár legyen szó bipoláris zavarról, pánikbetegségről, paranoiáról, hipochondriáról vagy tudathasadásról.

#### Munkásságok:

A pokol édenkertje - regény - 2021

Holdtitok c. antológia - A titokzatos hold - 2021

A mazsolás kuglóf titka, avagy a Nagytól szeretettel c. antológia - Emlékfoszlányok a múltból - 2021

Kotyogok blog - cikkek írása anyaság, szülői lét témakörben - különböző hírportálok gyakori kiemelése - <https://kotyogok.blog.hu/>

#### Elérhetőség:

<https://hfajthevelin.hu/>

Email cím: [info@hfajthevelin.hu](mailto:info@hfajthevelin.hu)

Tel.: +36 70 630 9128

*Minden kedves olvasónknak kellemes ünnepeket és boldog új évet kívánunk!*



## SZERKESZTŐSÉG

**IMPRESSZUM:** Lap neve: Újlengyeli Új Szó / ISSN: 2062-4719

Megjelenési ideje: periódikus / Nyomdai munka: Go Visual Studio Kiadó,

Szerkesztőség címe: 2724 Újlengyel, Kossuth Lajos u. 69.

Szerkesztő: Máthé-Kovács Edina / Terjesztési információk: ingyenes

# ÚJLENGYELI ÚJ SZÓ

2021. DECEMBER - Karácsony hava

## KARÁCSONYI KÖSZÖNTŐ

### Kedves Újlengyeli Polgárok!

A rövid nappalok, hosszú éjszakák az emberek hangulatát is meghatározzák. A gyermekeken, a diákokon már gyakran erőt vesz a fáradtság, de mi, felnőttek is várjuk már az ünnepeket.

Az advent a várakozás, a felkészülés időszaka. Az adventi koszorú gyertyáinak meggyújtása során gondoljuk át azok szimbolikus jelentését is. Az első a hitet, a második a reményt jelképezi, amelyekre ebben a nehéz évben mindannyiunknak nagy szükségünk volt. A harmadik gyertya már az örömet hozza, hogy rajta keresztül eljuthassunk a negyedik lánghoz, a szeretethez és magához karácsony ünnepéhez.

Karácsony meghitt pillanataiban ünnepeljünk együtt családtagjainkkal és barátainkkal, és egy pillanatra gondoljunk azokra is, akik értünk dolgoznak most is.

Készüljünk az új évre, valósítsuk meg álmainkat!

Áldott karácsonyt, sikeres, boldog új évet kívánok!

### Pogácsás Tibor

országgyűlési képviselő Fidesz-KDNP

önkormányzati államtitkár, Belügyminisztérium



## ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

### Tisztelt Újlengyeli Polgárok!

Közeledik a végéhez az életünket helyenként komolyabban felborító, korlátozó, meghatározó világjárványhoz köthető második gazdasági évünk. Az alábbiakban ismertetem különböző témák szerint csoportosítva önkormányzatunk, településünk elmúlt egy évét.

#### Járványügyi helyzetünk

Mára már mindannyiunknak elege van magának a COVID szónak a hallatából is. Éppen ezért csakis a általam szükségesnek látott mértékig foglalkoznék a témával.

Rögtön az elején foglalkoznék a „karantén” (járványügyi intézkedés) protokolljával – hiszen több beszélgetésből kiderült számomra, hogy nem sikerült a kormányzati kommunikációnak elégségesen átadni a fogadó fél felé a szükséges információkat: Korábban – a járvány elején – a „karantén” minden kontakt személyre is ki kellett terjedjen. A védettség (akár vakcina, akár fertőzésen történő átesés következményeként alakult ki) megjelenésével (értsd: dokumentálásával, igazolásával) párhuzamosan kialakult a járványügyi intézkedés alá helyezésnek az új protokollja, mely szerint az igazolt fertőzött kontaktjai közül a védettséggel rendelkező kontakt csak akkor kerül „karanténba”, amennyiben tüneteket is produkál. Tehát tüneteket nem produkáló védett személyt kontakt esetén sem terhel „karantén” kötelezettség. S mivel ma már mindenki kívülről fújja:

„de hát az oltott is fertőzhet...” – fontosnak tartom hozzátenni: ennek háttere egyszerűen abból a megfigyelésből adódhat, hogy a tünetelés és a fertőzőképesség között szoros, és pozitív a korreláció.

Itt kell felhívnom a figyelmet arra, hogy az utóbbi hetekben hivatalosan nem, vagy csak elvétve érkezik tájékoztatás az önkormányzathoz a járványügyi megfigyelés elrendeléséről. Így – mivel nincs információnk – nem is tudjuk felvenni a kapcsolatot a karantén kötelezettel. Kérünk mindenkit – amennyiben – karantén kötelezettsége esetén nincs senki, aki az ellátásáról gondoskodik, keresse önkormányzatunkat annak bármely elérhetőségén.

Összességében megfigyelhető, hogy a járványügyi védekezés már nem a korlátozásokra (kontaktok számának csökkentésére), sokkal inkább a védettség megszerzésére irányul. November közepétől elmondható, hogy a vírus újra jelen van településünkön, s mértéke a tavaszi hullámot is meghaladja. Nálunk is az a helyzet, hogy jó eséllyel tavaszig mindannyian találkozni fogunk vele.

### Önkormányzatunk költségvetése, pénzügyi helyzete

A tavalyi évben már többször tájékoztattuk településünk polgárait az év közben történt bevétel elvonásról (gépjárműadó, mely esetünkben 84 mFt elvonást, hiányzó bevételt jelent évente). Mostanra ez az elvonás állandósult, így az idei évünk költségvetése már megkövetelte a 2021. decemberi újságban felsorolt változtatásokat, lépéseket. Költségvetésünk kiadási oldala a szükséges szintre lett leszorítva, a bevételeink tervezett szinten így pont fedezni tudták a szükséges forrásokat. Többet erről a költségvetésről említeni sem szabad – hiszen az alapfeladatok ellátásának fedezésén kívül semmi egyebet nem, összességében nulla forint tartalmat tartalmazott. Tehát a jogszabályoknak megfelelt, így elfogadásra került.

Viszont – ha visszatekintünk az évre – a költségvetés végrehajtása közben sikerült plusz pénzeszközökre szert tenni, így értük el azt, hogy:

a, Önkormányzati rendezvényeket tudtunk tartani (Falunap, Búcsú, Idősek világnapja, Szüreti bál )

b, Önkormányzati ingatlanokat fejlesztettünk , infrastrukturális fejlesztéseket hajtottunk végre. Mindezekkel egy külön pontban foglalkozok.

c, Az önkormányzat társadalmi szerepvállalása az év második felére visszaállt a korábban megszokott szintre (ÚDSE labdarúgás 2 mFt, ÚDSE szüreti bál 500 eFt, nyugdíjas klub 200 eFt, Vátya Népe Egyesület 100 eFt, Újlengyeli Polgárőr Egyesület 500 eFt, orvosi ügyelet fenntartása 5,4 mFt, Társult önkormányzatok „Együtt” Segítőszolgálat 2,3 mFt, Révfülöpi tábor támogatása 250 eFt)

### Megvalósított pályázataink, fejlesztéseink

Az első idei fejlesztésünk az általános iskola udvarán valósult meg. *Rekortán burkolatot* kapott a kézilabdapálya, kiegészítve oldalfalakkal, labdafogó hálóval, és a kapuk cseréjével. A beruházás értéke 23,5 mFt volt, melyből egy belüleges pályázat 20 mFt-tal járult hozzá a finanszírozáshoz.

Szintén a Belügyminisztériumtól származik az az 50 mFt, amely lehetővé tette néhány *belterületi és részben külterületi útjaink felújítását, építését*. Ez a beruházás saját erőt nem igényelt. Kiekelést és aszfaltburkolatot kaptak a korábban törtbeton/kulé alappal és martaszfaltos kiekeléssel rendelkező belterületi útszakaszaink (Rákóczi utca, Határ utca és Arany János utcák közötti út), külterületen pedig az Akácfa utca ”Tunner rét” felé vezető része. Komplettné utépítés (törtbeton alaprteg, murvás kiekelés, aszfaltos kopórteleg) történt a Rákóczi utca külterületi szakaszán és a labdarúgópálya mellett egészen a tervezett bölcsődékn ingatlanáig (ezen utóbbi ingatlan idei költségvetésünk terhére vásárolta meg az önkormányzat helyrajzi számonként 2,5 mFt értékben).

A Magyar Falu Program keretében elnyert 5 mFt támogatással a *Kossuth Lajos utcánkban újabb járdaszakasz* újult meg. Összesen 223 m járdafelület kialakítása történt 1,3 méter szélességben.

Szintén a Magyar Falu Program keretein belül nyert önkormányzatunk 5 mFt-ot, melyet *közösségszervezői bérre, sörpadgarnitúrák és rendezvényátrak beszerzésére* fordíthattunk.

Újabb Magyar Falu Programos pályázatunk a *temetői infrastruktúra fejlesztése*. 4,8 mFt-ból ki lett cserélve a ravatalozónk hűtője és egy 24x4 férőhelyes urnafallal bővült a köztemetőnk.

Leader-es pályázat segítségével (15 mFt) újítottuk fel a korábban *Faluház kialakítás* céljára vásárolt (néhai Tanács Imre-féle ingatlan). Az ingatlan kialakításával az a cél, hogy bemutatásra kerülhessen, milyen ingatlanban éltek elődeink az 1900-as évek első felében a településen. Az ingatlan további hasznosítási formája, konkrét szerepköre a következő évben kerül a képviselő-testület elé.

Megvalósítás alatt van egy (idei utolsó) Magyar Falu Programos pályázatunk *kommunális eszközök beszerzésére* (15 mft). Már megvételre került egy Kubota márkájú, három késes, oldalkidobós, dízel meghajtású fűnyíró. Megrendelés, szerződéskötés történt egy 800 kg teherbírású, elektromos meghajtású kisteherautóra. A szállítása 2022 tavaszán várható.

Kedves Újlengyel lakosai!

Az első adventi gyertya meggyújtásakor vetem papírra e sorokat, és egyben egy olyan rendezvény után, amely a hit, a remény, az öröm és a szeretet lángjait gyújtotta meg a szívemben.

Nem tudok elég hálás lenni mindazon sokaknak, akik valamilyen módon segítettek a családomnak, gondoltak ránk. Akik még nem ismerik a gondjainkat és annak enyhítésére létrejött összefogást, azoknak írom le a következőket:

Kislányunk, Görbe Dorottya egy meningitis agyhártyagyulladás áldozata lett, amit nem kezeltek ki és az ezután kapott kötelező védőoltás szövdménye lett a fronto-parieto-occipitalis atrofia, amely következtében az agyi fejlődése teljesen leállt. Hypoxia miatt kialakult agykárosodás, meglassult fejlődés, West syndroma epilepszia miatt gondolják. A szakértői bizottság szakvéleménye szerint a gyermek halmozottan (mozgásszervi , értelmi) fogyatékos. Sajátos nevelési igényű, különleges bánásmódot, kiemelt figyelmet, önellátás terén teljes ellátást igényel. Számos beavatkozásra és egyéni fejlesztésre van szüksége állapothoz igazodó, speciális eszközökkel és módszerekkel végzett, komplex rehabilitációs és fejlesztő tréningeken, ahol CP-s (Cerebral paresis) halmozottan sértült páciensek rehabilitációját önálló terápiás szemlélet szerint, speciális eszközök és programok alkalmazásával végzik, ami segíti Dorottytát átbillenni a megrekedt fejlődési szakaszokon.

Sajnálatos módon ez államilag nem finanszírozott, a családnak kell kifizetni. Számunkra anyagilag túl nagy teher kifizetni a fejlesztés költségét.

Erre a célra 2021. november 6-án megszervezésre került sor egy Jótékonyági bál, amin az újlengyeli közösség bebizonyította nagyszámú jelenlétével, hogy összefogásban aranyérmes.

Hálás szívvel köszönjük az újlengyeli Polgármesteri Hivatalnak, Iskolának, Polgárőrségnek, katolikus egyházközségnek, a református egyháznak és mindazoknak, akik részt vettek kislányomnak szervezett Jótékonyági bálon, hogy anyagi támogatást és ajándékokat ajánlottak fel.

Köszönet Zsók Levente humoristának, Svébis Mihály ceremóniamesternek, a MagyaRock együttesnek, a Csíki páros azaz Regián Melinda és Dobos Zsolt nótáénekeseknek, Pál Katica nótáénekesnek, Gidró Zsolt billentyűsnek, Demeter Andrea énekesnőnek és Kurta Botond hegedűsnek, valamint a jótékonyági bálon zenélő Presso Band zenekarnak.

Köszönjük a szervezésben segítőknek, szakácsoknak, báros lányoknak, pincéreknek, és akik a takarításban részt vettek a fáradhatatlan munkájukért, odafigyelésükért, ami nélkül nem sikerült volna ilyen színvonalas rendezvényt szervezni.

Végezetül szeretném megköszönni azt a szeretetet, amit önzetlenül kaptunk mindnyájuktól és egyben áldott karácsonyt és békés, boldog új esztendőt kívánok Pál apostol kétezer éves himnuszának soraival:

„A szeretet türelmes, a szeretet jóságos, a szeretet nem féltékeny, nem kérkedik, nem is kevély. Nem tapintatlan, nem keresi a maga javát, nem gerjed haragra, a rosszat nem rója fel. Nem örül a gonoszságnak, örömet az igazság győzelmében leli. Mindent eltűr, mindent elhisz, mindent remél, mindent elvisel. A szeretet nem szűnik meg soha.”

Isten áldja Önöket az életben!  
Szívvel köszönjük a segítségüket!

Görbe László és családja

Dorottyával kapcsolatos további híreket a <https://www.facebook.com/dorottyaharca> oldalon lehet olvasni.



## ÓVODAI HÍREK

Petrányi József  
Dr. Takács Balázs  
Kőszegi Annamária (Babi-bolt)  
Mátékovits Márta  
Rizmajerné Kis Enikő  
Hadas-Szeķeres Dorina  
VATYA NÉPE Hagyományörző-és Ijász Egyesület

Serfelné Gál Krisztina  
Serfel Péter  
Földvárszki Mihály  
Gáspárné Hercz Etelka  
Surmanné Klemencz Edit

Végül, de nem utolsó sorban köszönjük szépen Gergely Csabának - a VATYA NÉPE Hagyományörző-és Ijász Egyesület elnökének - a **Mikulás futás** szervezőjének és az esemény minden résztvevőjének, hogy nevezésükkel támogatták óvodánkat!  
A nevezésekből befolyt összeget udvari hinta árához szeretnénk hozzátenni.

Gergely Csaba szavait idézve az eseménnyel kapcsolatban:

„2021. december 4-én 79 mikulás és manó robogott végig Újlengyel fő utcáján. Ezzel megmutattuk, hogy Újlengyel legnagyobb utcai bandája a Mikulások és nem mellesleg 125 ezer Ft-ot gyűjtöttünk össze az újlengyeli Óvoda részére. Mint ezt közfelkiáltással megszavaztuk a BABI bolt előtt a frissítő ponton teázás közben: Folytatása következik.”

*Az óvoda minden dolgozója nevében Áldott Karácsonyt és egészségben gazdag Újvesztendőt kívánok az Újlengyeli Új Szó minden kedves olvasójának!*

Pálinkásné Kovács Márta

## LÁTOGATÁS ÚJLENGYELBEN

November 14.-ére kaptunk meghívást Agárdi Gabitól, még nyáron a gödi alkotótáborban, hogy ha van kedvünk és ráérünk, tartsunk egy előadást kerámia készítés, kortárs kerámia témában az Újlengyeli Művelődési Házban. Elmesélte, hogy minden hónapban tartalmas és érdekes előadásokat szervez, sokféle alkotó tartott már korábban a saját munkásságáról, szakmájáról, szenvedélyéről előadást. Így ezt a nemes hagyományt folytattuk mi is, mikor igent mondtunk a felkérésre. Kezdetben Kovács Martina előadó társammal, tanítványommal, barátnőmmel - aki jelenleg is a Moholy-Nagy Művészeti Egyetem tehetséges mesterszakos hallgatója - izgulva készültünk a témáinkban, egyeztettük az előadásunk témaköreit, felosztottuk, elpróbáltuk, hogy a nagy napra minden rendben legyen. Gabi kedvesen leszervezte nekünk a szállást és az étkezést, az előadás helyszínét, úgy éreztük nagyon várnak minket, főleg mikor megtudtuk, hogy a Rádió Dabas - Térségi Napló adásában interjúnk is lesz és közösségi oldalakon is megjelenik az esemény. Ebéd után elindultunk Újpestről, és gyorsan leértünk Újlengyelbe, ahol különleges könyvbemutatót is részt tudtunk venni, mint hallgatóság. A könyvbemutatót Fajth Evelin újlengyeli születésű író mesélt könyvéről, beszélgetőpartnere - egykori tanára - Petrányi József iskolaigazgató volt. Előadásunkat egy órára terveztük, mely családi légkörben sok érdeklődő és kérdező hallgatóval, beszélgetésekbe torkollott és két órán át tartottuk fent a figyelmet.

Ezt követően az estét gyönyörű szép környezetben, a Vanya tanyán töltöttük, ezúton is köszönjük Soós Terikének és Jósának a finom vacsorát, mely után hajnalig beszélgettünk néhány helyi és kecskeméti művészbarátunkkal. Köszönjük szépen a hallgatóinknak a megtisztelő figyelmet, Agárdi Gabinak és munkatársainak a szervezést és az Újlengyeli Önkormányzatának a rendezvény helyszínét. Nagyon reméljük, hogy minél hamarabb találkozunk, mi tervezzük, hogy a nyáron még érdekes dolgokat mutathatunk meg az arra érdeklődőknek.

Máthé Ivett, képzőművész tanár, kerámiatervező  
a Fóti Népművészeti Szakgimnázium tanára

## ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Megvalósult fejlesztések tekintetében településünk egyik legjobb éve volt 2021. – pláne, ha hozzáteszük azt a nem elhanyagolható tény, hogy minden, az előbbieken felsorolt beruházás ki is van fizetve (tehát hitelviszony nincs a források között).

### Megnyert, vagy az előkészítés fázisában lévő pályázataink

A Magyar Falu Program keretén belül az „önkormányzati ingatlan fejlesztés” program keretösszegéből 25 mFt-ot nyertünk *könyvtár építésére*. A tervezett helye az általános iskola melletti, a 2010-es évek elején vásárolt ingatlan lesz. A jelenleg ott lévő épület elbontása és az új, kb. 136 m<sup>2</sup>-es épület építése előreláthatólag 53 mFt forrást igényel. A tényleges építéssel kapcsolatos döntést képviselő-testületünk 2022. májusig opcionálisan fenntartja. Egyelőre az épület bontása, tereprendezés és az építéshez szükséges anyagok megvásárlása lehetséges.

Megnyert támogatással rendelkezünk *bölcsőde kialakításához* (VEKOP) összességében 384 mFt. A kialakításhoz szükséges telekvásárlásról az előzőekben már írtam. Jelenleg a tervezők az építési engedélyezési tervek készítésén dolgoznak. A bölcsőde építés lépéseinek határidőiről már most látszik, hogy elég szűkösre vannak tervezve. Várhatóan 2022. március közepén elindíthatjuk az építési engedélyezési eljárást. Az eljárás közben, azzal párhuzamosan a tervezők – remélhetőleg – elkészítik a kiviteli terveket. Az építési engedély és a kiviteli tervek birtokában indíthatjuk a nyílt közbeszerzési eljárást. Az eljárás végeztével köthetjük meg a tényleges kivitelezésre irányuló szerződést. Ez már várhatóan 2022 nyarán lesz. Ugyanakkor a pályázat (azaz annak feltételei) elvárja, hogy 50%-os készültségi fokot már 2022 novemberében elérjük. Szintúgy feltétel, hogy a bölcsőde használatbavételi engedéllyel kell rendelkezzen 2023 júniusában. Így – amennyiben minden határidőt tartani tudunk – a picik 2023 második felében birtokba vehetik.

A Vidékfejlesztési Program keretén belül nyitva van egy pályázat, melynek keretein belül lehetőség van önkormányzati tulajdonú *külterületi utak építéséhez, felújításához* szükséges források előteremtéséhez pályázatot benyújtani. Jelenleg a tervezési fázis zajlik, amit követően – várhatóan januárban – benyújtjuk a pályázatot.

Egy másik előkészítés alatt lévő pályázatunk a tornatermet érinti. Az elmúlt években a tornaterem kivételével minden önkormányzati intézmény épülete fel lett újítva, energetikai beruházásban részesült és megújuló energiával láttuk el. Ennek a programnak lesz egy hiánypótló fázisa a *tornaterem felújítása*. A projekt az előkészítés fázisában van, s elkészültek egy TOP-os (Terület- és Településfejlesztési Operatív Program) pályázatra benyújtásra kerül.

Röviden ennyi fért bele településünk önkormányzatának 2021. évébe. Miként látható, év közben nem csak fejlesztések megvalósítására került sor, hanem a jövőre is gondolva, további fejlesztések előkészítésére is különös gondot fordítottunk.

Minden polgárunknak, egyesületünknek, vállalkozásunknak köszönjük egész éves munkáját, mellyel településünk életét gazdagította, színesebbé tette.

Kívánunk mindannyiuknak Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Kegyelmeiben gazdag, Boldog Új Évet!

Petrányi Tamás

polgármester



## SAJTÓKÖZLEMÉNY

Faluház Újlengyelben

2021.12.08.



Faluház készült Újlengyel településen. A beruházás 15 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével valósul meg.

Újlengyel Község Önkormányzata Faluházat alakított ki egy saját tulajdonú, hagyományos építésű ingatlan felújításával. Célunk új turisztikai vonzerő kialakítása. A nádtetős hagyományörző látványosság igazi kuriózum, hiszen ilyen típusú épületből csak néhány található a környéken. A Faluház, amellyel, emellett, hogy bemutatja a korabeli élet színterét, rendezvényházként is funkcionál majd, illetve állandó és időszakos kiállításokat tekinthetnek meg itt az érdeklődők.

A beruházás a Versenyképes helyi turisztikai kínálat megteremtése VP6-19.2.1.-33-3-17 kód-számú, pályázati felhívás keretében valósul meg.



## SAJTÓKÖZLEMÉNY

Bölcsőde épül Újlengyelben

2021.11.15.



Új intézménnyel segíti Újlengyel település a kisgyermekes családokat. A beruházás 384,47 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével valósul meg.

Bővül a közszolgáltatások palettája Újlengyelben: 2 csoportos bölcsőde épül. A modern, minden igényt kielégítő új intézményben 24 gyermeknek biztosít az Önkormányzat bölcsődei ellátást, a tervek szerint 2023-tól. A megújuló energiaforrásokat is hasznosító épület mellett parkosított játszóudvar, parkolók, kerékpártárolók és babakocsi tároló is létesül. A projekt keretében a bölcsőde működtetéséhez szükséges, a jogszabály által előírt bútorzat, berendezési tárgyak, benti és udvari játékok, játékeszközök, egyéb eszközök, munkavégzéshez szükséges eszközök, informatikai eszközök is beszerzésre kerülnek.

A bölcsődei szolgáltatás helyi elérhetősége jelentősen segíti a kisgyermekes édesanyákat a munkaerőpiacra történő visszatérésben, ami elősegíti a családok jobb anyagi helyzetét, életminőségük javítását, a munkanélküliség csökkentését. Az új intézmény, amellyel, hogy az önkormányzat jogszabályi kötelezettségének betartását is szolgálja, hozzájárul a közszolgáltatásokhoz történő egyenlő hozzáféréshez, az ellátásban mutatkozó területi egyenlőtlenségek mérsékléséhez. A bölcsőde létrehozása 5 új munkahelyet teremt a településen.

A beruházás a VEKOP-6.1.1-21 kódszámú, 'Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése' című pályázati felhívás keretében valósul meg, várhatóan 2023. május 31-ig. A projekt azonosítója: VEKOP-6.1.1-21-2021-00035.

A projektről bővebb információt Újlengyel község honlapján olvashatnak.

([www.ujlengyel.hu/Elnyert\\_palyazatok](http://www.ujlengyel.hu/Elnyert_palyazatok))

## KATOLIKUS EGYHÁZ HÍREI



KEDVES SZÜLŐK!

Szeretettel várjuk - a Váci Egyházmegye fenntartásában létrehozott - családi bölcsődénkbe azokat a kisgyermeket, akik már elmúltak 1 évesek, de a 3-at még nem töltötték be és munkába visszatérő Szüleik napközbeni ellátásukat családias légkörben, szakképzett kisgyermeknevelőkre szeretnék bízni.

Újlengyelben, a katolikus templom plébánia épületében kislétszámú csoportjaink lehetővé teszik, hogy minden gyermek megkaphassa azt a személyes gondoskodást, amelyre neki alapvető szüksége van.

Szolgáltatásunkat 2022. január hónaptól kezdjük meg.

Jelentkezni folyamatosan a [szentanna@vaciegyhazmegye.hu](mailto:szentanna@vaciegyhazmegye.hu) email címen, érdeklődni a Szent Anna Katolikus Családi Bölcsőde Hálózat telefonszámán: 30-161-4311 lehet.

Családi Bölcsődénk címe: Újlengyel, Petőfi u. 33. szám

Szent Anna Katolikus Családi Bölcsőde Hálózat



## ÓVODAI HÍREK

Az idei nevelési évet is három gyermekcsoporttal kezdtük meg, jelenleg 68 gyermek jár intézményünkbe. Óvodánk életét még mindig a kialakult járványügyi szigorítások és enyhítések, éppen aktuális helyzete alakítja.

Az új óvodás gyermekek beszkoktatása, befogadása a megszokott módon történt és sikeres volt. Köszönet érte az együttműködő szülőknek és az óvoda dolgozóinak!

A csoportok belső mindennapjai ugyanúgy folynak, mint régen sőt még bensőségesebben, mert nem lehetünk annyira nyitottak a külső ingerekre.

Külső előadók az őszi folyamán csupán egy alkalommal színesítették mindennapjainkat.

Logopédus és gyógypedagógus kolleganőink heti rendszerességgel fejlesztik a rászoruló gyermekeket. Nagy-csoportos gyermekeknek lehetőségük van szintén hetente egy alkalommal katolikus hitoktatáson részt venni. A Mikulás ellátogatott az idén is óvodánkba, akit nagyon vártak a gyerekek.

Köszönjük szépen neki!

Az óvodát, és a csoportokat az idei évben is sokan támogatták munkájukkal, különböző felajánlásokkal, életmennyekkel, amelyek megkönnyítették és szebbé tették a gyerekek mindennapjait.

Mindenkinek nagyon szépen köszönjük!

### Támogatóink:

Gavlóné Dancsi Angéla  
Gavló Henrik  
Lengyelfalvi Antónia  
Foki-Váradi Kata  
Buzás Edina

Szőke Zsuzsanna  
Rizmajer Szűcs Zsanett  
Csernuszé Kiss Karolina  
Vargha Judit  
Kaldenekkerné Fajt Mária

Berényi Tóth Márta  
Fajthné Virág Anita  
Piispanen Kati  
Kovács-Leki Fanni  
Macskó Zoltán

## ANYAKÖNYVI HÍREK

### Elhunytak

Cserna Ferenc élt 54 évet  
Kaldenecker Györgyné Zsidi Anna élt 83 évet  
Kancsár Mihályné Kaldenecker Mária élt 78 évet  
Szolcsánszki Mihályné Szarka Margit élt 58 évet  
Takács Lucián élt 90 évet  
Kleineisel János élt 77 évet  
Fekete Imréné Simon Erzsébet élt 83 évet  
Horváth Istvánné Rizmajer Mária élt 82 évet  
Zadunajszi János élt 77 évet  
Kölesz Zoltán élt 51 évet  
Mészárosné Tóth Ilona élt 52 évet  
Ács Dániel élt 75 évet  
Tóth Sándorné Üveges Mária élt 88 évet  
Kaldenecker József élt 85 évet  
Peterdi Istvánné Ruzsinszki Terézia élt 97 évet  
Gavló József élt 76 évet  
Talata Mihály élt 79 évet  
Tunner Miklósné Forgács Erzsébet élt 57 évet  
Pálinkás Pál élt 79 évet  
Abonyi Antal élt 77 évet



## VÉDŐNŐI HÍREK

### Újszülöttjeink:

1.	Kis Boglárka	2020.12.14.	a.n.: Fajt Tímea Tünde
2.	Szász István	2021.01.03.	a.n.: Kucsák Enikő
3.	Iszák Ádám	2021.02.26.	a.n.: Kulima Judit
4.	Huszarek Luca	2021.03.05.	a.n.: Bernula Tímea
5.	Fajt Erik	2021.03.13.	a.n.: Cserna Enikő
6.	Kocsis Bence	2021.04.01.	a.n.: Nagy Ágnes
7.	Marschal Dániel	2021.04.22.	a.n.: Béki Tünde
8.	Telepóczki Dávid	2021.06.27.	a.n.: Karnai Vivien
9.	Gondos Anna	2021.07.02.	a.n.: Haller Annamária
10.	Molnár Dániel	2021.07.26.	a.n.: Bak Dorottya
11.	Bagyula Zétény	2021.08.02.	a.n.: Petrányi Dóra
12.	Rizmajer Medox	2021.09.18.	a.n.: Szűcs Zsanett



Gratulálunk és jó egészséget kívánunk az egész családnak.  
Pintér Bettina védőnő

## ÁLTALÁNOS ISKOLAI HÍREK



MEGVALÓSULT MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYÁNAK TÁMOGATÁSÁVAL

2020.



### HATÁRTALANUL!

Az iskola nyolcadikos diákjai 2018 után ismét ellátogathattak Székelyföldre, Erdővidékre a Határtalanul Programnak köszönhetően. A kirándulás rendhagyó volt, mivel a járványügyi helyzet miatt nem tavasszal, hanem ősszel valósult meg. A kirándulás első és utolsó napja utazással telt, és igen tartalmas programokat foglalt keretbe. A szállás a megszokott helyen, Baróton volt. A kirándulás második napján Háromszéket ismerhették meg a diákok. A csoport ellátogatott Kézdivásárhelyre, Cernátonba, Kovásznára, Zágonba, Csomakőrösrre és Sepsiszentgyörgyre. A harmadik nap Erdővidék olyan nevezetes településeire látogatott el a csoport, mint Vargyas, Kisbacon, Miklósvar, Nagyajta és Köpec. A kirándulás negyedik és ötödik napján Székelyföld természeti értékeinek megismerése volt a cél.

A gyerekek elmondása szerint a vargyasi szekerezés felejthetetlen élményt nyújtott, akár csak a bálványosi túra és a Szent Anna-tóhoz tett kirándulás.



## ANYAKÖNYVI HÍREK

### Házasságot kötöttek:

Kaldenecker Gergely – Horváth Evelin  
Svébis József – Seibin Tímea  
Lőrincz Gábor Bertalan – Magony Erika  
Görbe László István – Antal Erika  
Haár István – Balázs Dalma  
Fekete Zoltán – Zelovics Andrea  
Krsják György – Andusek Renáta Katalin  
Pálok István Kristóf – Lendvai Renáta  
Omernik Mihály Richárd – Horváth Anett  
Molnár Róbert Dániel – Mladoniczki Petra  
Micheller Gábor – Berinszki Edina  
Molnár Zsolt – Szabó Bernadett Rita  
Pócsi Dávid – Virág Zita  
Hadas Norbert – Szekeres Dorina  
Klemencz Ákos – Dobronyi Bernadett  
Filkovity Dániel – Sándor Cintia  
Deák Szabolcs – Dobos Ilona

